
PROPOZICE -  WHITE DART COURSING CUP 2010 aneb spec iál pro plemeno SBT  

 

A.    Všeobecná ustanovení   

 
Datum konání:  23. 10. 2010    

Místo konání:  Ranč Orel, Česká Ves u Jeseníku    

Pořadatel:  Sdružení Moravskoslezského coursingu  www.mscoursing.unas.cz 
 ve spolupráci s CHS WHITE DART  a  STAFFORDSHIRE BULL TERRIER CZECH CLUB 

 
Přihlášky p řijímá:  Mgr. Michaela Koucká  na  mailu whitedart@email.cz 

Přihláška obsahuje:  jméno účastníka (psovoda), kontaktní údaje  
jméno psa, pohlaví, datum narození, třídu závodu dle propozic (věk rozhoduje pro den konání závodu!) 

Uzávěrka p řihlášek:   1. 9. 2010 ( v případě naplnění kapacity závodu budou přihlášky zastaveny před termínem) 

 
Podmínky po řádání:  přihlášeno minimálně 30 psů, maximální počet psů 60 

Typ běhů: speciální coursingový závod pro plemeno SBT 

 
Účastník se psem (psovod) je povinen:  

 - po celou dobu konání akce mít psa pod svým dohledem 

 - zabezpečit pro svého psa napájení, případně krmení po celou dobu akce 

 - podílet se odpovídajícím způsobem na ochraně svého psa proti utrpení (např. povětrnostními vlivy) 

 
- dbát aby pes na akci nosil obojek nepůsobící jemu bolest (zakázány jsou obojky s ostny a stahovací obojky zapnuté na 
stahování) a byl veden na vodítku. Účastník se psem (psovod) bude mít na akci s sebou náhubek, který psovi nepůsobí 
bolest. 

Z účasti na závodu  jsou vylou čeni (i p řípadně v jejím pr ůběhu):  

 - psi zjevně útočící, napadající osoby či jiné psy, či psi neovladatelní svými psovody 

 - psi nemocní či zranění, feny od druhé poloviny březosti, háravé a kojící feny do měsíce po porodu 

 - účastníci (psovodi) při nesportovním chování, přestupcích proti propozicím či řádům, proti pravidlům ochrany zvířat (včetně 
trestání a surového zacházení se psem) či při přestupcích proti pravidlům dobrých mravů 

 
Námitky a stížnosti:  možno podat písemně u sekretariátu s vkladem 500,- Kč 

Ručení za škody:  
Pořadatel a funkcionáři v žádném případě nepřebírá odpovědnost za nehody, nemoci nebo škody, které 
postihly účastníky akce nebo jejich psy, návštěvníky akce nebo jejich psy, funkcionáře akce nebo jejich 
psy,nebo které sami nebo jejich psi způsobili 

B. Funkcioná ři 

Vedoucí coursingu:  Barbora Zdráhalová 

Obsluha navijáku:  Karel Zdráhal 

Personál trat ě, administrativa:  Mgr. Michaela Koucká, Tomáš Koucký, Majka Juříčková, Petr Juříček, Zuzana Plešková 

C. Technická ustanovení  Je přísně zakázáno volné pobíhání ps ů. Případné ztráty nebo škody po řadatel nehradí. 

Veterinární služba:  Sdružení podá před zahájením závodu informace o smluvním veterinárním lékaři. Veterinární ošetření si účastník 
se psem (psovod) hradí na vlastní náklady. 

Psi musí být klinicky zdraví a musí být vybaveni očkovacím průkazem obsahujícím záznam, že zvíře bylo v době  od 30 dnů do 1 roku 
před dnem (v imunitě) před dnem pořádání akce očkováno proti vzteklině. Od 1.3.2004 platí dle zákona na ochranu zvířat proti týrání 
číslo 246/1992 v platném znění, zejména ve znění zákona č. 77/2004 Sb. zákaz propagování týrání zvířat formou předvádění na 
veřejných akcích. Proto nebude na veřejné kynologické akce připuštěn pes s kupírovanýma ušima. 

Třídy „WHITE DART COURING CUPu 2010“: závod pro psy s  licencí i bez licence 

Baby třída s PP :  3 – 6  měsíců (pes – fena)                    Junior třída s PP: 7- 15 měsíců ( pes – fena)          

Dospělí (ADULT) s PP :  15 měs – 6 let ( pes – fena)       Veterán třída s PP: 7 let a více ( pes – fena)                      

*** všechny třídy rozděleny rovněž na účastníky s PP a bez PP 
 
VYHLÁŠENÍ pro účastníky s PP:   BEST BABY, BEST JUNIOR, BEST ADULT, BEST VETERÁN 
VYHLÁŠENÍ pro účastníky bez PP : BEST BEZ PP vyhlášen jeden ze všech kategorií 
 
*** ABSOLUTNÍ VÍTĚZ WHITE DART COURSING CUPu 2010 ***                        
Startovné:   Platby u MSC se řídí metodickým pokynem č. 5 pro rok 2010  (dokument k dispozici na webu MSC) 
 
Délka dráhy  baby 50 m         junior  150 m      dospělí   300 m        veterán   150 m 

ČASOVÝ ROZVRH :      Přejímka :  12.00 – 12.45 hod     Začátek závodu:   13.00 hod       Vyhlášení výsledk ů:  17.00 hod  
 


